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地域医療に貢献する診療所づくり

建築を通して 
“まちづくり”に参加する

伊予診療所

Concept
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伊予診療所の意匠設計を担当しました岩倉です。

定例会ではスタッフと共同して色決めを行い、内観は診療所らしく白を

ベースにポイントで色を差し込みました。

外観は地域に溶け込む色合いとし、茶系を選定されました。

この度、設計に携わることができ感謝するとともに地域医療に貢献され

る伊予診療所の今後益々のご発展をお祈り申し上げます。

Q 新しい建物の感想をお聞かせください

　田園と民家の中で馴染む建物を希望しましたが、3階建てにも関わらず、違和

感のない出来上がりとなりました。西に伊予灘を、東に谷上山を展望できる、

落ち着いた環境で療養できる仕上がりとなりました。医療機関に求められる安全

と安心を提供できるよう、様々な基準をクリアするものとなっています。地域

のみなさんが安心して利用しやすい建物になり、感謝しております。

Q 従業員や利用者の評判はいかがですか？

　安全を優先し、利用者への目配りがしやすく、利用者とともに気持ちよく過ご

せる建物に仕上がったと喜んでいます。

Q 弊社スタッフの対応はいかがでしたか？

　設計から竣工に至るまで、現場職員からの要望に丁寧に対応していただきまし

た。建設は経験のない職員ですからわからない事ばかりでしたが、様々な情報を

提供していただき、詳細を決めていくうえで助かりました。工事中も施行者との

調整を密に行っていただきました。

伊予診療所ご担当者様
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株式会社大建設計工務は持続可能な開発目標（SDGs）を支援しています。
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伊予診療所
発 注 者：愛媛医療生活協同組合様
延床面積：2,212.96㎡
構　　造：鉄骨造3階建て
施　　工：株式会社小竹組様

　「伊予診療所」は開設して50年以上

の歴史があり、伊予市に拠点を構え、

地域に根ざした医療を実践されている

診療所です。住み慣れた街で健康的に

暮らすことをサポートするという本院

の目的をお手伝いさせて頂きました。

　移転後は、地域医療連携相談室を設

け、医療だけでなく、介護・福祉制度

などに関する相談に対応できる場所を

計画し、更に個室の相談室を3室設け、

プライバシーに配慮した設計となって

います。

　周囲は田園に囲まれ、前面の道路からは建

物がよく見えるため、建物正面の3階部分に

「伊予診療所」の看板を設置し、裏側に照明を

仕込み夜間でも文字が見やすくなるよう工夫

をしました。また、外観はアース色とし、周

囲の田園と馴染むような色合いとしました。

　今回の建物には四方にバルコニーを計画し、

療養室や食堂、デイケアなどから田園を眺め

ることが可能です。また、大きい開口部を取

ることにより、自然光を取り入れ、明るい空

間を演出するように配慮しました。

　本院には、風邪や病気、怪我等の身体に異

常が出た人や、介護等で相談がある人など不

安な気持ちを抱えた人が訪問されます。そこ

で、訪問された方が少しでも明るい気持ちに

なれたり、気兼ねなく相談できるように、設

計段階から待合室や相談室の配置に気を配り、

壁紙や床材にこだわりました。

　これにより、開口部からたくさんの明かり

を取り込み、白を基調とした壁紙とすること

で、明るく落ち着いた空間としました。

　また、患者やスタッフの安全性を最優先と

し、避難計画や耐震性などにも考慮し、構造

やデザイン的にも安心できる計画としました。

周囲に馴染む外観

景観に配慮した平面プラン

安心できる空間づくり
指定居宅介護支援事業所
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